

热热热!菏泽高温预警黄色升级橙色

菏泽部分县区最高气温将升至37℃,市民外出要注意防晒

本报菏泽7月1日讯(记者

李德领) 1日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽市气象台获悉,菏泽市气象台将高温黄色预警信号提升为高温橙色预警信号,1日-2日,菏泽部分县区最高气温将升至37℃,市民外出要注意防晒。

据悉,目前菏泽受偏北气流影响,2日到5日,受新疆高压脊东部的西北气流控制,天气晴好,会出现高温炎热天气。市气象专家提醒,为降温防暑,市民尽量减少户外活动,也要注意房间内空调温度,不宜与外界悬殊太大,温差太大,会对健

康产生不利影响。

7月1日13时30分,菏泽市气象台将高温黄色预警信号提升为高温橙色预警信号。1日下午,菏泽部分县区最高气温将升至37℃,2日,菏泽大部县区最高气温将达到37℃以上,请注意防御。并给出了防御建议:有关部门和单位按照职责落实防暑降温保障措施;尽量避免在高温时段进行户外活动,高温条件下作业的人员应当缩短连续工作时间;对老、弱、病、幼人群提供防暑降温指导,并采取必要的防护措施;有关部门和单位应当注意防范因用电量

过高,以及电线、变压器等电力负载过大而引发的火灾。

6日到7日,蒙古地区上空有冷空气南下,大部县区有雷雨或阵雨,由于预报的时效性,市民要及时关注临近天气信息,合理安排生产生活。

据菏泽市气象台预报,今天白天到夜间,晴转多云,最高温度35℃,最低温度23℃,北风转南风2-3级。2日白天到夜间,晴转多云,最高温度36℃,最低温度24℃,南风2-3级。3日白天到夜间,多云,最高温度37℃,最低温度25℃,南风2-3级。

痛心!菏泽郓城又有三名少年溺亡

暑假将至,请对野泳坚决说“NO”!

本报郓城7月1日讯(记者

赵念东) 6月30日下午,周末的最后一天,郓城县水堡乡三名少年相邀一起骑电车出去玩耍,直至晚饭仍未回来。23时许,三人乘骑的电车以及衣物在一沟渠旁被发现。后经郓城一救援队打捞,在沟渠内的三个深坑内相继发现三名溺水少年。因溺水时间太长,三人已无生命迹象。

经过了解,三名少年是在6月30日16时许骑电车离家外出,直至晚饭时,也不见三人回

家,于是孩子家长和村民四处寻找,结果在一沟渠岸边发现电动车以及孩子衣物,怀疑三人溺水。经过测量,河水正常水位只有1米左右,但水底的深坑近3米。

随后,救援队员在现场了解情况,做出摸排方案,并下水搜救。10分钟左右,救援队员在水底深坑内相继发现了三名溺水少年,但由于溺水时间太长,三人已没有生命迹象,令众人叹息。

6月15日,郓城张营镇刘官

屯村口煤炭塌陷区便发生一起溺水事件,一名12岁左右男孩溺水身亡。如今,时隔仅半个月,又三条鲜活的生命就这样消逝,不禁令人感到心痛。

如今暑假将至,而几乎每年暑假都会发生溺水事故,溺水已经成为未成年人暑期意外的头号杀手。在此提醒青少年外出游玩要注意安全,切莫随便下河游泳戏水,尤其千万不要到野外水库水塘、不知水情的地方等不安全水域玩耍,以免危及生命。

53.4毫米。特别是5月份以来,全市平均降水47.7毫米,较常年同期偏少61.1毫米,较去年同期偏少36.9毫米,高温天数多、田间水分蒸发量大,导致全市旱情较重,对夏种作物播种、出苗及在田作物正常生长不利。

为切实做好农业抗旱各项工作,菏泽市农业农村局还召开紧急会议,成立抗旱工作领导小组。截至目前,全市已抗旱浇水451万亩,投入抗旱人数75.6万人,投入抗旱资金4713.2万元,投入抗旱设备36.33万台套,积极应对旱情。

本报菏泽7月1日讯(记者

赵念东) 今年以来,菏泽降水偏少,尤其是5月份以来,全市平均降水47.7毫米,较常年同期偏少61.1毫米,而高温天气多,导致旱情较重。近日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽市农业农村局获悉,目前,菏泽已投入抗旱资金4713.2万元,投入抗旱设备36.33万台套,积极应对旱情。

今年以来,菏泽平均降水量为99.0毫米,较常年同期偏少82.1毫米,较去年同期偏少

菏泽市卫生健康综合执法支队组织开展无偿献血活动

本报讯(通讯员 朱坤平)

为庆祝新中国成立70周年,推进争创文明行业工作,丰富支部主题党日活动,6月27日,市卫生健康委党组成员、卫生健康综合执法支队支队长杨继香带领全体党员干部志愿者到市中心血站开展无偿献血活动。活动现场,经过表格登记、血压测量、抽血化验等初筛环节,有12名监督员符合

献血条件光荣献血。

杨继香表示,无偿献血是每个公民应尽的义务,卫生健康综合执法支队开展无偿献血活动,旨在提升单位全体党员干部的社会责任意识。今后将坚持每年组织一次党员干部无偿献血活动,积极参与支持公益事业,向社会奉献爱心,努力践行社会责任,为社会主义精神文明建设贡献力量。

公 告

经山东省交通运输厅、山东省财政厅以鲁交规划〔2019〕10号文、鲁交规划〔2019〕23号文批准,S329青庄线曹县桃源至保台路口段大修工程,全长4.929公里,将进行大修施工,施工时间为2019年6月28日至2019年12月20日。届时该路段将采取分段半幅封闭施工、半幅通行的交通管制措施,请过往车辆注意安全、按照限速谨慎慢行或提前择路绕行(超限超载车辆禁止通行)。

特此公告。

附:车辆绕行示意图

S329青庄线曹县桃源至保台路口段大修工程绕行示意图



曹县公安局交通警察大队 曹县公路管理局

2019年06月28日